
1 
 

  JEDOMĚLICKÉ AKTUALITY 
 

ZÁŘÍ 2023 
 

 
ROZLOUČENÍ S LÉTEM V JEDOMĚLICÍCH 

23. 9. od 20:00 hodin 
 

Jedomělická mládež Vás srdečně zve na společenskou akci, která se bude konat pod záštitou obce 
Jedomělice na zahradě místní sokolovny. K tanci a poslechu zahraje kapela „VALROCK“. 

Věříme, že se opět sejdeme v hojném počtu a společně si to užijeme. Těšíme se na Vás J. 
 
 

 
Dětské hřiště – v průběhu letních prázdnin bylo realizováno smluvní dílo na doplnění a výměnu 

herních prvků na dětském hřišti v zahradě sokolovny.  
Celkové náklady akce činily 689.084,-Kč (včetně DPH). Dotační příspěvek od 
Středočeského kraje z Fondu obnovy a rozvoje venkova činil 427.000,-Kč. 
Věříme, že hřiště i workoutová sestava budou sloužit k radosti dětí a mládeže J. 

 
 
100 let hřbitova v Jedomělicích - 30. září 2023 uplyne 100 let od otevření místního hřbitova 
(údaj z kroniky obce). Hřbitov pro obec Jedomělice byl vybudován našimi předky a v současné době 
je dle zákona o pohřebnictví ve správě obce Jedomělice.   
Provoz hřbitova se řídí Řádem pro pohřebiště v Jedomělicích se souhlasem Krajského úřadu 
Středočeského kraje. Řád pro pohřebiště v Jedomělicích je umístěn uvnitř areálu a na webových 
stránkách obce - odkaz: vyhlášky. 
 
 
Integrovaná doprava Středočeského kraje – informujeme, že vzhledem k navýšení nákladů 
spojených s inflací a nárůstem cen pohonných hmot byl navýšen i podíl obcí a měst na Integrovanou 
dopravu Středočeského kraje. Dle dodatku smlouvy o zajišťování a financování dopravní obslužnosti 
obce Jedomělice činí roční podíl 147. 987,-Kč.  
Bohužel, nejen toto finanční navýšení nepříznivě ovlivňuje odsouhlasený rozpočet naší obce. 
 
 
Likvidace bioodpadu – připomínáme, že v době vegetace (duben - listopad) je pro občany zajištěn 
svoz bioodpadu (viz. kalendář obce). Případní zájemci o svozovou nádobu na domovní bioodpad se 
mohou nahlásit v úřední dny v budově OÚ.  
V některých případech je občanům umožněno likvidovat větve a náletové křoviny v lokalitě 
„u čarodějnic“. Tento způsob likvidace je nutno předem projednat a ohlásit v budově OÚ.  
Odvoz a skladování rostlinných materiálů na čarodejnice je bez předchozí domluvy a povolení 

OÚ Jedomělice ZAKÁZÁNO!!! 
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Rekonstrukce sokolovny v době letních prázdnin 
 

Posouzení stavu podlahového základu v místnosti sálu 
vneslo do chodu rekonstrukce nečekaný zvrat. Po roce od 
opravy střechy, která zamezila dlouhodobému zatékání 
poškozenou krytinou, zůstala podlaha v místnosti sálu 
stále velmi vlhká. Průzkum potvrdil velkou míru spodní 
vlhkosti a nutnost realizace nové podlahové skladby 
včetně hydroizolace a tepelné izolace. Na obrázku možno 
vidět odkrytý mokrý jílový základ podlahy 
s připravenými drážkami na drenážní systém odvětrávání. 
Jako finální nášlapnou vrstvu uvažujeme opět dřevěné 

parkety, které se dlouhá desetiletí osvědčily jak pro tanec, tak sport. 
Prodlení, které realizace nové podlahy sálu vyvolala, využijeme k rekonstrukci místností restaurace 
a kuchyně. Tyto dvě místnosti byly původně plánovány na druhou etapu celkové obnovy. Pokud se 
nám vše podaří, budou při znovuotevření sokolovny již zrekonstruovány všechny části interiéru.  
Opětovně touto cestou děkujeme dobrovolníkům za pomoc při jednorázových brigádách.  
Váš zájem nás upřímně těší! 
 
 
 
Odpadní jímky, septiky, domovní čističky – Vážení spoluobčané, poslední dobou registrujeme 

zvýšený počet případů, kdy některé (zatím nejmenované) domácnosti bezohledně 
vypouští domovní septiky do obecní dešťové kanalizace. Tímto protizákonným činem 
a zejména nepříjemným zápachem tak zamořují celou obec a obtěžují své sousedy 
a spoluobčany!  Apelujeme tímto na TY, kteří tak činí, aby s odpadními vodami 
nakládali pouze zákonným způsobem!  

Jsme si dobře vědomi skutečnosti, že naše obec stále nemá vyřešenou splaškovou kanalizaci 
a následnou likvidaci odpadních vod. To ale neznamená, že budou domovní jímky, septiky a čističky 
za pomoci kalových čerpadel přečerpávány do dešťové kanalizace!  
Věříme, že tímto dojde k okamžité nápravě, neboť poté budou další přestupky postoupeny k řešení 
Městskému úřadu ve Slaném - odboru životního prostředí! 
Dále upozorňujeme, že pokud se bude situace opakovat, tak konkrétní nemovitosti (č.p. domů, 
které jsou nám ve většině případů známy), budou zveřejněni v aktualitách, aby jejich sousedé 
a spoluobčané věděli, kdo se „občas“ postará o nepříjemnou vůni, linoucí se celou vesnicí…L.   

VYZÝVÁME TY, kteří tak činí, ať se nad sebou zamyslí,  
neboť nejde jen o nepříjemný zápach, ale i o šíření infekcí a kontaminací!!! 

 
 
 
 
 
 

Termín zasedání Zastupitelstva obce bude zveřejněn na úřední desce obce Jedomělice. 
* všechna zasedání jsou veřejně přístupná * 

 

OBEC JEDOMĚLICE 
Jedomělice 16, 273 78 Řisuty, IČO: 00234460 

Tel.: 723 238 583, E-mail: ou.jedomelice@seznam.cz 
www.obecjedomelice.cz 

 


